

Более 500 детей и подростков из 62 подшефных учреждений ООО «Газпром трансгаз Ухта» в четырех регионах страны, в том числе и в Архангельской области, минувшим летом приняли участие в мероприятиях уникального волонтерского проекта «Территория дружбы». Проект позволил отвлечь детей и подростков от электронных гаджетов в пользу активного времяпрепровождения, а молодым специалистам предприятия подарил новый опыт коллективной творческой работы.

Стоит отметить, что над созданием данного проекта в ООО «Газпром трансгаз Ухта» работали около двух лет. За это время была проделана скрупулезная методическая работа по формулировке общей концепции и подготовке каждого этапа проекта – разработаны подробные сценарии, изготовлены костюмы персонажей, приобретены сборники с описанием игр и подарки с уникальным оформлением. Системный подход позволил объединить различные виды досуговых развлечений. Главными персонажами «Территории дружбы» стали уже узнаваемые герои книги «Путешествие с северным газом» – Газ Газыч, его племянник Северок и мальчик Дима.

Презентация волонтерского проекта состоялась во время финального тура корпоративного фестиваля «Факел» на главной площадке курорта «Роза Хутор» (г. Сочи) в мае этого года, его энергично и весело провели участники сборной команды КВН предприятия. Далее в течение всего лета во всех регионах присутствия ООО «Газпром трансгаз Ухта» юные россияне при активной помощи и поддержке молодых работников Общества учились обходиться без гаджетов и играть в такие дворовые игры, как «Классики», «Вышибала», «Горячая картошка», «Гуси-лебеди» и многие другие незаслуженно забытые игры, с детства знакомые их родителям. Также ребята участвовали в профориентационных квестах и веселых стартах. Три формата, по одному на каждый летний месяц!

Естественно, не остались в стороне и сотрудники Приводинского линейного производственного управления магистральных газопроводов. Как рассказал исполняющий обязанности начальника филиала Владимир Байдин, 1 июня, в День защиты детей, в роще поселка Приводино была показана театрализованная постановка с героями проекта.

29 июня, в День поселка Приводино, проводились спортивные эстафеты с детьми, игры с мячом и музыкальные конкурсы. Помимо хорошего настроения все участники получили сувенирную продукцию проекта «Территория дружбы», воздушные шары и сладкие угощения.



## Новое – это хорошо забытое старое

При умелой организации детского отдыха классические дворовые игры и забавы на свежем воздухе могут быть интереснее привычных гаджетов



Работники Урдомского ЛПУМГ также приняли участие в этом проекте и подключили к данному мероприятию не только детей Урдомы, но и Ленского района. Веселая атмосфера, интересные

игры, увлекательное время, проведенное в кругу друзей, никого не оставило без улыбки. Даже родители с трудом сдерживались, чтобы не пуститься в соревнования. Все прошло на ура!

– Помимо того что проект задумывался как благотворительный, он предполагал важную миссию развития корпоративного волонтерства. Мы благодарим советы молодых специалистов филиалов и всех неравнодушных работников предприятия, принявших участие в его реализации. Ценно, что наши волонтеры с душой и творчески подошли к воплощению идеи проекта. Иногда было непросто, ведь где-то требовалось адаптировать разработанные рекомендации под реальные условия: временные и возрастные ограничения, но все здорово справились, – отметила Ольга Филиппова, начальник службы по связям с общественностью и СМИ.

Своими размышлениями поделился и Алексей Седакин, председатель совета молодых специалистов Нюксенского ЛПУМГ (Вологодская область), он же – профессор Газ Газыч,

после участия в одном из мероприятий проекта в своем регионе: «Давая ребятам новую информацию, нужно понимать, что она может повлиять на их будущее. Во время участия в проекте я осознал, что дети воспринимают все очень серьезно. Они задают вопросы, на которые нужно отвечать грамотно, безошибочно. Они тебе доверяют, потому что ты положительный герой. Поэтому наша работа в этом направлении очень важна, несмотря на синий костюм и шапку из поролон».

Добрый проект получил множество положительных отзывов от участников, позволил научить детей живому общению и командной работе. В интересной игровой форме ребята учились проводить время вместе, помогать друг другу, состязаться, шутить, познавать. Самое главное – все это стало возможным без Интернета и электронных гаджетов.

### Информация к сведению

ООО «Газпром трансгаз Ухта» – 100-процентное дочернее предприятие ПАО «Газпром», обеспечивающее поставки газа потребителям девяти регионов Северо-Запада России.

Эксплуатируемая обществом «Газпром трансгаз Ухта» газотранспортная система проходит через территорию Северо-Запада Российской Федерации от Бованенковского месторождения и самой северной в мире компрессорной станции «Байдарацкая» на полуострове Ямал до западных рубежей России.

Коллектив предприятия насчитывает более 13 тысяч человек. Головной офис расположен в г. Ухте, Республика Коми.

